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HeoOxonumble mpomyKThI

OpyKTOBBIN CYII

ananac - 440 r

abpukocel = 380 r

KinyoHuka = 350

yepemHs = 250 r

caxap - 200 r

kpaxman - 40 r

KOpHIIa

CMeTaHa WJIU TyCThIe CIIUBKH = 4 CTa JIOKKH

MsTa = 4 BEeTOUKH

Cnoco0 mpurotoBieHus Omromas

KiyGHuky npomoiite, yanuTe MiIoJ0HOXKKH C YalleIUCTUKAMM.

AOpPHUKOCHI IPOMOMTE, yAAINTE KOCTOUKH, HAPEKBTE JOJIbKAMHa

AHaHAC OYHCTUTE OT KOXKYPbl, HAPESIKBTE KPYIJIBIMH JIOMTUKAMU M Pa3aeiuTe ux Ha 4 cerMeHTa.
UepeniHio mpomMonTe, pa3pexbTe MOMoiaM, yIaJuTe KOCTOYKH.

6 crakaHOB BOJIBI MPOKHIIATUTE C caXxapoM B TeueHue 1-2 MUHYT, MPOIEIUTE YePe3 CUTO.
Kpaxman pa3Benure HEOOIBIIMM KOJIUYECTBOM XOJOJHOW BOJbla

B moAroTOBICHHBIN CHPOIT MOJIOYKUTE IJIOABI U SITOJBI U TOCTE 3aKUIMaHUsA BapuTe 3—4 MUHYTbIa
Bieiite pa3BeneHHbIN KpaxMall, JOBEAUTE, MOMEIINBAs, A0 KUMeHUs. JJ00aBbTE KOpHUILY, 1O
KEJTAHUIO0 — JIMMOHHYIO KUCJIOTY WJIW MOJTYAWHOW JIOKKHU JIMMOHHOTO COKA.

[TomaBaiiTe co cMeTaHOi WU B30OUTHIMU ClIMBKaMH. O(OpMHUTE BETOUKAMH MSThla



CyIl MaJIMHOBO=CMOPOAUHOBBIU

HeoOxoauMpIe TIPOTyKThI:

e wmanuHa - 250 r

e cmopoauHa = 250 r

e xpaxman kaprodenpHbiii = 10 T

e caxap - 100-150 r

Croco0 mpUroToBiIeHus OMonas s

£,

e [lepeOpaHHBIC W IIPOMBITBIE ATOIBI PA30MHHUTE, OTOKMHTE COK Yepe3 IOJOTHAHYIO
calndeTKy.

Mesry 3aneiite BOJOM, CBaApUTE, MPOIIEANTE, 100aBbTE caxapa JloBeAUTE 10 KUICHUS,
3arpaBbTe KapToheabHbIM KpaxMajaoM, pa3BeacHHbIM B 125 r oxinakaeHHOro
SITOAHOTO OTBapaa

Bcekunsture cyn, COEIMHUTE CO CMETAHOU U STOAHBIM COKOM. IlofaBalTe ¢ rpeHKaMMU.
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Heo0xonumbie npoayKThbis

JlanMOBBIN CyII

JIaliM WA

JUMOH = 4 1IT.

xemnarud = 10 T

caxap = 50 r

cok MaHrosbiii = 400 Ma

KUBU = 4 11T

SIOJIOKHU = 2 IIITa

KOKOCOBasi CTPYKKa = 4 CT. JIOKKH
nepcuku = 1 mr.

aHaHac = 2 Kpyxka a | % p
BOZIa [UIsl 3aMavnBaHusl kenaruHa = 80 mu '\ g

Crnioco0 npurotoBneHus Omronas

2 naiiMa HapeXbTe KpY)KKaMH BMECTe ¢ Lie/ipoit. Harpute Ha Tepke meapy omHoro jaiima. M3 1ByX mionoB
BBDKMHTE COKa

Kemarun 3amMo4uTe B XOHOHHOﬁ BOAC Ha 30 MUHYT, IIOKa KPYIIMHKHU HE CTAHYT IIPO3PAYHbIMH - P ACITyCTHUTC
JKeJIaTUH Ha cJ1aboM OrHCy HCIIPEPBIBHO IMOMECIIINBAS=

Cwmemaiite caxap, LEApY, COK MaHIO U JlaliMa, COCIMHUTE C KEJIATUHOMa.
[Tepcux HapexbTe AONbKaMH, S0JOKH — TOHKUMU JIOMTHKaMH, KPYXKKH aHaHaca pa3pekbTe MOMoIaMa.

Kusu ouncrute, HapexbTe KpyNHbIMU KyOuKkaMu. COEAMHUTE C JKEIMPOBAHHON MacCOM, 100aBbTE KPYXKKH
naiiMa, NEePCUK, S0JOKKM U aHaHAac. [lepemMeniaiiTe U MOCTaBbTE B XOJIOAUIBHUK HA 3 Yaca.

[Ipu nonade nocwIbTE JaMMOBBIN CyIl KOKOCOBOM CTPYKKOMa



CyIl ¢ TBOPOKHBIMH KJICLIKAMU

HeoOxonumble mpomyKThI

®*  CMOpOJMHA YepHas = 2 CTaKkaHa

e Boja - 2 CTaKkaHa

® caxap = 3 CT. JIOXKKH

KpaxmaJl KapTo(eabHbIH = 2 Y. JTOXKKH
TBOpOT = 8 CT. JIoXKeK

*  siia = 2 T,

*  MyKa MIICHUYHAS = 2 Ya JOXKKH

*  Ccolb

Croco6 mpuroToBiieHUus Onronas

e (CMOpOIMHY Pa30MHUTE JEPEBIHHON JIOKKOW WJIM MECTUKOM M OTOKMHTE COK. Me3ry 3aneinte
ropsiueii Bojo, nposapute 1-2 MuHyTbl. OTBap MPOLIEANTE, BCHINMBTE 2 CT. JOKKH Caxapa,
JIOBEIUTE 10 KUIleHUs. [Ipy nomemmrBaHuy TOHKOW CTPYMKOM BJIEWUTE KpaxMall, Pa3BEICHHBIN B
XOJIOIHOM BOJIEy JIOBEUTE CMECH J0 KUMEHUS U 100aBbTE€ OTKAThIH COKa

JInst Kineuek TBOPOT MPOTPUTE, COCAUHUTE C SIMIIAMHU, OCTABIIMMCS CaXapOMy MYKOW U COJIbIO.
Tecto paznenanTe ¢ MOMOIIBIO ABYX JIOKEK, OTBAPUTE KIICIIKH B MOJACOJICHHON BOJE, BBIHBTE
IYMOBKOW, OXJIQJUTE

[lepen momaveil B TapenKy MOJIOKUTE KICUKH U 3ajieiTe X cynoM. OpopMuTe CMETaHOMa
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Cyn ()pyKTOBBIM C MOPOKECHBIM

* HeoOxonumbie NPOTYKTHI:

* abOpukochl = 8 miT.

caxap = 3 CTa JOXKH
BaHWIBHBIN caxap = 1 4. JToXKKa
MOJIOKO = 4 cTakaHa

* MopoxeHoe = 4 mapuka

e Badau - 100 r

e (Cnoco6 mpuroToBieHus Omrona:

e  AOpHUKOCHI pa3[C/IUTE IOIOJaM Uy YAAJIUB KOCTOUKH, MPUIYCTUTE C CaXapoM H
BaHUJILHBIM CaxapoM B HEOOJBIIOM KojudecTBe Boabl (8 moioBHHOK OcTaBhTE), 3aTEM
IPOTPHUTE YEPE3 CHUTOm

¢ XoJIONHOE KUIISTYEHOE MOJIOKO CMENIauTe ¢ aOPUKOCOBBIM IMIOPE U pa3JIeUTe CyIl B
TapeJKU.

* Ilepen momaveil MOJOXKUTE B CYIl MOPOKEHOE U TOJOBUHKU aOPUKOCOB. OTIENBHO
nojiaite Baguina

SRy




Cyn aOpHKOCOBBINM C MOPOKCHBIM

e HeoOxoaumbie MPOAYKTHIS

®*  a0pHKOCHI = 8 miT.

caxap = 3 CTa JOXKKH
BaHUIIBHEIN caxap = 1 4. moKka
MOJIOKO = 4 cTakaHa

* MopoxkeHoe = 4 mapuka

e (Cnoco6 mpuroToBieHUs Omrona:

* AOpUKOCHI pa3pexbTe MOMOoIaM, YIAIUTEe KOCTOYKH. 8 100 Cy
OCTaJIbHBIE MPUITYCTUTE C CaXapoOM U BaHWIBHBIM CaXapOM, 3aT€M MPOTPUTE YEpe3
CUTO.

* Monoko cmenanTe ¢ aOpUKOCOBBIM MIOPE M PA3IEUTE CYIl MO TaAPEIKaAMa

e Ilepen momaveil MOJOKUTE B CYIl MOPOXKEHOE U TOJOBUHKU aOpHUKOCOB. OTIENBHO
nojiaite Baguiva

SRy
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CyIl U3 BUIICH C BApCHUKAMU

HeoOxoaumble MPOAYKTHI:
BumiHsa = 700 r

caxap - 200 r

kpaxmai = 20 ¢

myka mennyHas = 100 r
mojioko = 40 r

o = 1 .

cmerada = 100 r

Cnoco0 mpuroToBiieHHs OJrOIas

1. VI3 monoBHHKI BUIIEH yIAINUTE KOCTOUKH. OCTaBIIYIOCS BUIIHIO Pa30MHUTE BMECTE C
KOCTOYKaMH, 3aJICHTe XOIOMHOU BOAON U Bapute 5—6 munyTt, HactauBaiite 30 MunyT,
IPOIICANTE, MPOTPUTE SATOIBI YEPE3 CHUTO.

2.B OoTBap ,Z[O621BI>T€ caxapy AOBCAHUTEC HO KUIICHUA U BIICHTE KpaxXMally paSBCHeHHBIﬁ HYaCTbIO
OXJIAKACHHOI'O OTBapdy BHOBb ):[aﬁTe 3aKHIICTh U OXJIaJUTCa

3. U3 myku, MOJIOKa, siilla, COJIM M caxapa 3aMECHTE TeCTO JJIsi BAPCHUKOB.

4. Jliis dapiia k BUIIHAM Oe3 KOCTOYEK J00aBbTEe caxap. TecTo packaraiTe W clelaiTe
BAPEHUKH C BUIIHEH.

5. BapeHnku oTBapuTe B IMOICOJICHHON BOJIE, OXJIAJNTE, TOJOXKHUTE B TAPEIKU U 3aJICHUTE
CyIIOM W3 BHIIICH.

6. IIpu momave 100aBETE CMETAHY.



Cyn U3 KOHCEPBUPOBAHHBIX (DPYKTOB C
JTMMOHOM

e HeoOxomnuMble IPOAYKTHI:

* (pykThl KOHCEpBHPOBaHHBIC ¢ cuporioM = 300 r
Bona = 1 crakan

cinuBkud = 1/2 crakana

auMoH - 1/4 mr.

e Jen muieBoi - 4 KyOuka

e (Cnoco6 mpuroToBieHUs Omrona:

. (DPYKTI)I BBIHBTC M3 CHUPOIId U HAPCIKBTC JIOMTHKAMU «
HJOBECAUTE NO KHUIICHHA U OXJIaAHUTCa

* [lonoxure Hape3aHHbIE QPYKTHI B TAPEJIKU, 3AJIEUTE CUPONIOM, T00aBHTE CIIMBKH,
HAPE3aHHBIN JI0JbKAMU JIMMOH U MHUIIEBOM JI€/Ia

e Tlogalite k PpykTOBOMY CyIly Hape3aHHbIA JOMTHUKAMU OVICKBHUTa
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Cy1m u3 KJIIyOHUKH

* Heo0Oxonumble MPOAYKTHI

e xiyOHuka = 500 r

caxap KOpHYHEBBIH = 6 cT. JOXKEK
JTUCTHS MSTHI

e (Cnoco0 mpuroToBiieHUs Onronas

e KnyOHHKY HMPOMBIThy CMEIIATh C CaxapoM. HECKOJIBKO JIMCTOUYKOB MSTHI
OTJIOXKHUTD JIJI1 O(POPMIICHHSI, OCTABIIYIOCS J00ABUTHh K KIyOHHKEa
M3MenbunTh cMeCh OJICHIEPOM B OJTHOPOAHYIO MAacCy, Pa3jUTh €€ IO
KpeMaHKaM, O(DOPMHUTH JTUCTOUYKAMHU MSThIa
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[TopoOyiiTe BaMm 3TO
[IOHPABUTCSa




